
ОБАВЕШТЕЊЕ О ЈАВНОМ УВИДУ У ПРОЈЕКАТ 

 

Град Лесковац ће кроз „Пројекат развоја локалне инфраструктуре и 

институционалног јачања локалних самоуправa“ (LIID) који се финансира из средстава 

МЕЂУНАРОДНЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ (IBRD) и ФРАНЦУСКЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА 

РАЗВОЈ (АФД), а који спроводи Министарство грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре, реализовати значајне инвестиције које ће допринети побољшању 

квалитета живота грађана, и то на један еколошки освешћен начин кроз управљање 

одрживом инфраструктуром и повећавањем доступности економским и друштвеним 

могућностима на климатски свестан начин. 

Реализација овог значајног пројекта подразумева уређење јавних површина на 

простору старе аутобуске станице у Лесковцу – КП бр. 15319 КО Лесковац, где ће се 

формирати безбедне, инклузивне и функционалне јавне површине које подстичу друштвене 

активности, побољшавају приступачност и квалитет боравка. Пројекат обухвата 

озелењавање, увођење водених елемената, пешачке и бициклистичке комуникације, као и 

садржаје за одмор и рекреацију, чиме ће се значајно унапредити локална инфраструктура, 

као и модернизацију комуналних и енергетских система. Пројекат доприноси одрживој 

мобилности, приступачности и безбедности јавних простора, као и побољшању квалитета 

животне средине у централној градској зони. 

Истовремено, његова реализација јача институционалне капацитете локалне 

самоуправе кроз примену интегралног планирања, координацију надлежних служби и 

јавних предузећа, као и унапређење управљања и одржавања јавних површина. Укупно 

посматрано, пројекат представља важан корак ка функционалнијем, одрживијем и 

уређенијем градском простору, уз јачање улоге локалне самоуправе у спровођењу 

стратешких урбанистичких иницијатива. 

У циљу укључивања заинтересованих лица на које би директно или индиректно 

утицала реализација пројекта, позивамо све појединце, нарочито становнике наведеног дела 

града, привредне субјекте који послују на територији града Лесковца, удружења грађана, и 

остале да изврше јавни увид, односно да се упознају са пројектно-техничком 

документацијом која се налази на сајту www.gradleskovac.org , те да доставе евентуалне 

сугестије, предлоге, питања и примедбе у наредних 15 дана колико траје јавни увид, 

односно од 25.02.2026. године до 19.03.2026. године до 15,00 часова. 

Поред техничке документације која је објављена на званичном интернет сајту Града 

Лесковца, јавни увид се може извршити и у просторијама Градске управе у наведеном 

периоду, при чему је контакт особа Ивана Ранђеловић. 

У току трајања јавног увида сва заинтересована лица могу поднети своје 

примедбе и сугестије предајом у писаној форми на писарницу Градске управе (Трг 

револуције 45) са назнаком да се ради о LIID пројекту, или слањем на мејл адресу 

ivana.randjelovic@gradleskovac.org  

http://www.gradleskovac.org/
mailto:ivana.randjelovic@gradleskovac.org


Отворени разговор, односно трибина у оквиру Jавне расправе ће се одржати дана 

20.03.2026. године са почетком у 12,00 часова у Скупштинској сали града Лесковца (ул. 

Пана Ђукића 9-11), када ће бити приказана и кратка презентација пројекта, те ће истом 

приликом бити одговорено на еветуална питања присутних заинтересованих грађана. 


